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гр. София,  28.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 4373 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,39 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ С., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ министърът на туризма – редовно уведомен, представител не се явява. 

АДВОКАТ С.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА молба от юрисконсулт П., пълномощник на ответника, постъпила по 

делото на 30.09.2021 г., в която с оглед предоставената ѝ възможност за формулиране 

на въпроси към допуснатата от съда съдебно компютърна експертиза, моли вещото 

лице да отговори на поставени три въпроса.   

ДОКЛАДВА, че призовката за вещото лице С. Д. е върната с отбелязване от 

призовкар, че след разговор по телефона вещото лице е уведомил, че две години не 

работи като вещо лице.    

АДВОКАТ С.: Моето становище по отношение на допълнителните въпроси, които са 

зададени е че те са относими. И по скоро до голяма степен са  преформулировка на 

въпросите, които сме задали ние и са зададени просто по друг начин. В експертизата, 

която би следвало да се извърши в конкретния случай може би вещото лице би 

препокрило отговорите си по отношение въпросите, които ние сме формулирали и 

съответно от министерство на туризма, доколкото тяхната същност, по мое мнение е 

еднаква. Моля да замените вещото лице.  

Съдът намира, че следва да допусне допълване на въпросите на експертизата с 



въпросите, формулирани в писмена молба от 30.09.2021 г. на ответника, в който 

смисъл и измени определението си от 14.09.2021 г. за допускане на експертизата.  

Съдът намира и че следва да освободи и вещото лице Д. от извършване на 

експертизата, предвид обстоятелството че същият вече не работи като вещото лице и 

замени вещото лице Д. с друго вещо лице,  което да изпълни възложената задача, 

като задължи и ответника да внесе депозит за изготвяне на експертиза, с оглед 

поставените въпроси.  

Водим от горното, СЪДЪТ 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗМЕНЯ протоколно определение от 14.09.2021 г. за допускане на съдебно 

компютърна експертиза, като  

ДОПЪЛВА въпросите на експертизата с три въпроса, които са подробно формулирани 

в молба на ответника от 30.09.2021 г.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 100 лв., вносим от ответника в 10-дневен срок от 

съобщението, в който срок се представи и документ за извършеното плащане, след 

което вещото лице ще бъде уведомено за изпълнение на задачата. 

ОСВОБОЖДАВА вещото лице С. Д. Д. от изпълнение на възложената задача на 

допуснатата съдебно компютърна експертиза.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Б. Р. Ш., специалност: информатика, софтуерни 

технологии в интернет, с адрес: [населено място],[жк],  [улица], ап. 5 и тел: 0879 399 

050.  

УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи справка-декларация за разходите и 

заключението си най-късно 7 дни преди датата на заседанието. 

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.01.2022 г. от 10,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,46 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


